

Број: 2020-113001/7
Датум: 21.08.2020. године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 1

ПРЕДМЕТ: Додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку услуге одржавања остале опреме и друго - Услуга одржавања остале опреме (дизалице, уређај за контролу силе кочења), број ЈН: 199/2020

Поштовани,

Обавештавамо вас да су у року за достављање понуда, путем е-mail-а, приспела следећа питања, којим се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку услуге одржавања остале опреме и друго - Услуга одржавања остале опреме (дизалице, уређај за контролу силе кочења), број ЈН: 199/2020.

Питање број 1: Молим ОДГОВОР ЗА ПОЗИЦИЈУ БР 1 Hofmann PC backon, уређај за контролу силе кочења с обзиром да овај бесон има више од 30 година и доста је запуштен и у врло лошем стану није одржаван (гледала сам пре 2 године када је био претходни тендер), молим Вас ако можете да дате прецизнију спецификацију поправке да се прецизније дефинише шта треба да се поправи на њему, да се одради прецизнија дефектажа, с обзиром да нигде нису дати релеји који су у квару, потом 2 даваца силе, 2 индукована даваца то је све у распаду, и постоји још делова који нису урачунати, с друге стране питање је да ли постоје делови за тај стари тип.

Одговор број 1: Одговор за Hofmann PC backon уређај за контролу силе кочења, ставке под редним бројевима од 1 до 4, ће бити дат у I измени и допуни Конкурсне документације.

Имајући у виду да Наручилац није у могућности да сам утврди све евентуалне кварове на предметном уређају, исти није у могућности да да прецизну спецификацију поправке, те је из тог разлога неопходна помоћ спољног сервиса.

Такође, према сазнањима Наручиоца могуће је набавити резервне делове за предметни уређај.

Питање број 2: Да ли постоји могућност у конкурсној документацији да се одвоје дизалице и бесон у 2 независне партије.

Одговор број 2: Не постоји могућност поделе предмета у две партије, из разлога што је Наручилац на основу усвојеног Плана јавних набавки за 2020. годину, донео Одлуку о покретању поступка за предметну јавну набавку, која није обликована по партијама.

Из наведеног Наручилац остаје при захтевима из конкурсне документације.

Напомена: Обавештење је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ


Адриана Берман